

威廉王子婚宴专用葡萄酒公布

凯特酷爱戴妃款手提包

□中国日报供本报特稿

婚宴专用葡萄酒公布

随着威廉王子大婚进入倒计时,英国《每日邮报》4月27日提前披露了婚宴上嘉宾们的部分专用酒品,其中最便宜的一种葡萄酒每瓶仅售8.5英镑。

该葡萄酒是由位于英国肯特郡的著名酒庄 Chapel Down 酿制而成的,它们的价格从每瓶8.5英镑到14英镑不等,与之前曝光的宝禄爵香槟每瓶30英镑的价格相比确实便宜不少。

这个秘密甚至连酒庄都一直被蒙在鼓里,但消息人士证实一大批货品已在最近被送至女王官邸。Chapel Down 是英国109家葡萄酒厂中最大的,每年生产的葡萄酒多达200万瓶。

凯特与戴妃爱同款手包

从外形到着装,再到时尚品位,英国准王妃凯特·米德尔顿免不了要被人们拿来与其已故婆婆戴安娜王妃作比较。但当你知道婆婆二人人都深爱同一款包包的时候,是不是会觉得“巧”呢?

英国小报记者近日拍摄到凯特拿着一款意大利著名品牌托德斯的D系列手提包,这款经典的皮包就是以戴妃命名的,因为戴妃一直是托德斯的忠实粉丝。

这么多年来,尽管在款式上不断革新,但托德斯手包高品质的皮材、明线设计和简单大方的款式经久不衰。(王菁)



戴安娜是托德斯手包的忠实粉丝。



凯特也很喜爱这款手提包。(据中国日报网)

哈里王子欲登珠峰

此前曾与一支伤残军人探险队跋涉北极



哈里王子在北极。(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》4月26日报道,英国王子威廉大婚一事最近吸引了不少眼球,而作为伴郎的哈里王子也不甘寂寞,暗示自己明年可能会攀登世界第一高峰——珠穆朗玛峰。

与性格相对保守的哥哥不同,哈里王子一向热爱冒险,曾亲赴伊拉克、阿富汗战场,本月初,他还和一个伤残军人探险队一起在北极行走了5天。26日,为庆祝这几名伤兵跋涉北极成功,刚刚晋升上尉的哈里王子出席了接风会,并对他们说:“咱们下次探险活动见!”而该组织的下次活动就是2012年5月攀登珠峰。

这支名为“与伤兵同行”的慈善探险队由4名在阿富汗前线受伤的退伍英军组成,从4月3日开始,这4个人凭借6条胳膊和7条腿,历时四周跋涉320公里抵达北极点,筹得善款近200万英镑,这笔钱将用来改善英国伤残士兵的生活状况。

《每日电讯报》认为,哈里王子若想登顶珠峰还需进行长期训练,由于爬山与徒步跋涉对身体条件的要求不同,攀登珠峰对这些伤残士兵来说也是巨大的挑战。(张品秋)

美国老妇人102岁才退休

曾担任三位州长秘书,75岁时进入州议会

据新华社4月27日电 美国内布拉斯加州议会一名女性工作人员26日决定退休。她现年102岁。

萨莉·戈登老家在芝加哥,在科罗拉多州长大,1927年来到内布拉斯加州首府林肯市。

她担任过三位州长的秘书,75岁时进入州议会工作,成为议会会议首名女警卫,负责会议辩论过程中在选民和议员之间传递信息、维持现场秩序。

萨莉在美国全国广播公司的电视节目中出现过,上过《人物》杂志。去年,美国主要就业培训机构“熟练工作岗位培训中心”授予她“全美杰出最高龄工作者奖”。

现任州长达夫·海涅曼对戈登决定退休感到惊讶:“她离退休年龄还早着呢!戈登一直是这里的名人,是我们所有人的楷模。”

戈登当过模特,收藏了不少漂亮的帽子。州议员阿什福德评价戈登说:“她的帽子收藏足以让英国贵族们自愧不如。”

恶子任由蛆噬母

其母因败血症在家中去世;恶子被判5年社区监管和3个月监禁

据新华社4月27日电 美国一名男子对因病长期卧床的母亲撒手不管,任由她“活活被蛆吃掉”,受到法律制裁。

布赖恩·怀特现年33岁,受指控过失杀人和未帮助行动不便者,上月认罪。

俄亥俄州汉密尔顿县一家法院26日判处他5年社区监管和3个月监禁。怀特被捕至宣判刚好3个月,算作监禁服刑完毕。

怀特的母亲患有有关节炎,长期卧床,去年7月因败血症在家中去世,当时身上多处溃烂、爬着蛆虫。

26日庭审时,女法官吕贝斯问他,为什么7年来一直闲在家中,既不工作也不照顾母亲。怀特回答:“我现在希望当时能多做一些。”

吕贝斯警告怀特,在社区监管期间如果他轻微犯错,将被判处入狱6年半。

印度一银行保险库内白蚁肆虐

一千万卢比现钞进了白蚁口

中国日报供本报特稿 据英国广播公司(BBC)4月27日报道,印度北方邦地区的一家银行保险库内的上千万现钞遭到了白蚁的毁坏。

事件发生在本月早些时候印度国家银行北方邦的一个分行内,被白蚁所毁坏的钞票价值1000万卢比(约合146万元人民币)。

事实上,民众早就反映这家银行的现钞管理有问题。据称储存现钞的保险库老旧以及缺乏清洁都是导致白蚁“乘虚而入”的原因。

印度国家银行负责人表示已经着手调查这一事件。“由于是银行的责任,所以银行将会承担这次事件造成的损失。”印度国家银行首席总经理阿布依·辛格说。(信莲)

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势 新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, =Iexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网络理事单位。

广告咨询电话: 65233018 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼